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	UỶ BAN NHÂN DÂN
HUYỆN LỘC HÀ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:              /UBND-TCKH

V/v lấy ý kiến thẩm định chấp thuận chủ trương đầu tư dự án Khu nuôi trồng tổng hợp tại xã Thịnh Lộc, huyện Lộc Hà của Hợp tác xã nuôi trồng tổng hợp Thịnh Đạt
	Lộc Hà, ngày        tháng 6 năm 2023


	
Kính gửi: 
	

   - Các phòng: Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên 
   và Môi trường, Nông nghiệp và PTNT;
   - Ủy ban nhân dân xã Thịnh Lộc.




Thực hiện Văn bản số 1478/SKHĐT-DNĐT ngày 30/5/2023 của Sở Kế hoạch và Đầu tư về việc lấy ý kiến thẩm định chấp thuận chủ trương đầu tư dự án Khu nuôi trồng tổng hợp tại xã Thịnh Lộc, huyện Lộc Hà của Hợp tác xã nuôi trồng tổng hợp Thịnh Đạt (có Hồ sơ đề xuất dự án và các tài liệu liên quan gửi kèm theo);
Để có cơ sở báo cáo Sở Kế hoạch và Đầu tư theo quy định, UBND huyện giao các phòng, địa phương có tên trên, theo chức năng nhiệm vụ được giao và căn cứ quy định pháp luật có liên quan cho ý kiến thẩm định, cụ thể:
1. Phòng Kinh tế và Hạ tầng:
- Đánh giá sự phù hợp của dự án với quy hoạch vủng huyện Lộc Hà, quy hoạch chung xây dựng xã Thịnh Lộc và các quy hoạch có liên quan đối với những nội dung liên quan đến chức năng nhiệm vụ của đơn vị;
- Báo cáo hiện trạng, phương án đường giao thông, đấu nối giao thông vào dự án.
2. Phòng Tài nguyên và Môi trường: Đánh giá sự phù hợp với quy hoạch sử dụng đất, kế hoạch sử dụng đất đã được cơ quan nhà nước có thẩm quyền phê duyệt và khả năng đáp ứng quỹ đất của địa phương; sự ảnh hưởng, tác động về môi trường.
- Báo cáo về vị trí, diện tích, ranh giới khu đất; hiện trạng sử dụng đất, nguồn gốc khu đất (ai quản lý, sử dụng); đánh giá phương án bồi thường, giải phóng mặt bằng.
3. Phòng Nông nghiệp và PTNT: Thẩm định sự phù hợp quy hoạch của ngành và các vấn đề liên quan đến lĩnh vực quản lý của ngành.
4. UBND xã Thịnh Lộc
- Báo cáo về vị trí, diện tích, ranh giới khu đất; hiện trạng sử dụng đất, nguồn gốc khu đất (ai quản lý, sử dụng); đánh giá phương án bồi thường, giải phóng mặt bằng; sự tác động kinh tế - xã hội của dự án đối với địa phương.
- Báo cáo hiện trạng, phương án đường giao thông, đấu nối giao thông vào dự án.
Văn bản cho ý kiến thẩm định của các đơn vị gửi về UBND huyện (qua phòng Tài chính - Kế hoạch) trước ngày 04/6/2023 để báo cáo Sở Kế hoạch và Đầu tư.
Yêu cầu các đơn vị quan tâm, phối hợp thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
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