2
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CHƯƠNG TRÌNH PHỐI HỢP
Giữa Uỷ ban nhân dân huyện với Uỷ ban MTTQ 
và các đoàn thể chính trị - xã hội huyện năm 2022

Năm 2022 là năm thứ hai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX; Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ IV và Kế hoạch 5 năm 2021 - 2025; kế thừa những kết quả đã đạt được trong năm 2021, đặc biệt việc triển khai tích cực các dự án trọng điểm là tiền đề quan trọng tạo bước đột phá trong chuyển dịch mạnh mẽ cơ cấu kinh tế theo hướng tăng tỷ trọng công nghiệp - xây dựng, dịch vụ, gắn với chuyển dịch cơ cấu lao động, thúc đẩy nhanh sự phát triển kinh tế - xã hội.
Tuy vậy, dự báo tình hình kinh tế tiếp tục diễn biến phức tạp khó lường trong bối cảnh đại dịch Covid-19 có thể còn kéo dài; tác động bất lợi của biến đổi khí hậu toàn cầu, dịch bệnh... Nguồn lực đầu tư chưa đáp ứng yêu cầu phát triển; kết cấu hạ tầng còn thiếu đồng bộ; hoạt động sản xuất kinh doanh của doanh nghiệp gặp rất nhiều khó khăn, năng lực cạnh tranh hạn chế, năng suất lao động còn thấp; thiên tai, thời tiết khó lường; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội vẫn tiềm ẩn nguy cơ.

Để thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2022 theo Nghị quyết của kỳ họp thứ 4, HĐND huyện khóa IV, với mục tiêu tổng quát: Phục hồi kinh tế, thích ứng linh hoạt, an toàn với dịch Covid-19. Giữ vững ổn định sản xuất nông nghiệp; tiếp tục tập trung cao chỉ đạo xây dựng nông thôn mới. Phát triển công nghiệp gắn kết chặt chẽ với bảo vệ môi trường. Phục hồi và phát huy tiềm năng phát triển khu vực du lịch, dịch vụ. Đẩy mạnh cải cách hành chính; cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh. Quan tâm phát triển giáo dục, y tế, văn hoá, xã hội; tăng cường ứng dụng khoa học, công nghệ; bảo đảm an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân. Tăng cường hiệu lực, hiệu quả quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường; chủ động phòng chống thiên tai. Bảo đảm quốc phòng, an ninh, trật tự an toàn xã hội; giữ vững ổn định tình hình. Nâng cao hiệu quả công tác đối ngoại phục vụ phát triển kinh tế - xã hội.

I. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CHỦ YẾU
1. Về kinh tế

(1) Giá trị sản xuất theo giá hiện hành 4.099 tỷ đồng.

(2) Thu nhập bình quân đầu người 42 triệu đồng/người/năm.

(3) Tổng diện tích gieo trồng 8.282 ha; sản lượng lương thực đạt 30.105 tấn.

(4) Tổng đàn trâu bò 11.000 con; lợn 10.800 con; gia cầm 300.000 con.

(5) Diện tích nuôi trồng thủy sản 461 ha; tổng sản lượng thủy sản 6.000 tấn.

(6) Hoàn thành lập và phê duyệt quy hoạch xây dựng xã giai đoạn 2021 - 2025; quy hoạch chung thị trấn Lộc Hà.

(7) Xây dựng 30 km kênh mương bê tông nội đồng; 30 km đường nhựa, bê tông (trong đó 20 km đường bê tông theo cơ chế hỗ trợ xi măng); 15 km rãnh thoát nước theo cơ chế hỗ trợ xi măng; nâng cấp, phục hồi 25 km mặt đường BTXM.

(8) Thu ngân sách trên địa bàn 232,6 tỷ đồng.
2. Về văn hóa - xã hội

(9) Tỷ lệ hộ nghèo, cận nghèo theo tiêu chí mới giai đoạn 2021 - 2025 là 7,7% và 5%. 

(10) Tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt trên 76%; Giải quyết việc làm mới cho trên 1.400 lao động.

(11) Tỷ lệ người tham gia BHYT đạt trên 94%.

(12) Tỷ lệ gia đình văn hóa đạt 92%, gia đình thể thao đạt 48%.

(13) 91,2% các trường trung học cơ sở, tiểu học và mầm non đạt chuẩn quốc gia; duy trì, nâng cao chất lượng cho 12/12 xã, thị trấn đạt tiêu chí quốc gia về y tế.

(14) Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên 0,6%.

(15) Các xã đạt chuẩn tiếp tục giữ vững danh hiệu sau kiểm tra lại (trong đó có ít nhất 5 xã đạt chuẩn tiêu chí theo quy định bộ tiêu chí mới giai đoạn 2022-2025); 01 xã đạt chuẩn xã NTM kiểu mẫu và 01 xã đạt chuẩn NTM nâng cao; 08 Khu dân cư NTM kiểu mẫu đạt chuẩn; 60 vườn mẫu đạt chuẩn; có ít nhất 03 sản phẩm OCOP được xếp hạng 3 sao trở lên.
3. Về quốc phòng - an ninh
(16) 100% đơn vị đạt tiêu chuẩn cơ sở vững mạnh toàn diện, 100% xã ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội.

II. NỘI DUNG PHỐI HỢP
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao, Ủy ban nhân dân huyện, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội huyện Lộc Hà, thống nhất Chương trình phối hợp công tác năm 2022 với những nội dung trọng tâm sau:

1. Uỷ ban nhân dân huyện có trách nhiệm
- Thông báo đến Uỷ ban MTTQ huyện và tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội huyện những nội dung liên quan về thực hiện các mục tiêu kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2022.
- Định kỳ mời đại diện Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ và các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội huyện dự các cuộc họp Uỷ ban nhân dân huyện có liên quan đến phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, đặc biệt là những nội dung liên quan đến chương trình phối hợp và những vấn đề liên quan đến quyền lợi và lợi ích của nhân dân. 
- Mời đại diện Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ huyện và đại diện lãnh đạo các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội tham dự các kỳ họp thường kỳ của UBND huyện để MTTQ có điều kiện giám sát, phản biện theo luật định; mời dự các cuộc hội nghị sơ kết hàng quý, 6 tháng và tổng kết cuối năm do UBND huyện chủ trì về thực hiện các mục tiêu kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, xây dựng nông thôn mới,… 
- Phân công lãnh đạo UBND huyện và các thành viên liên quan tham gia đầy đủ các Hội nghị, giao ban định kỳ do Uỷ ban MTTQ và các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội huyện tổ chức.

- Chủ động phối hợp với Uỷ ban MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội trong công tác giải phóng mặt bằng, xây dựng nông thôn mới, vệ sinh môi trường và các nhiệm vụ trọng tâm khác.

- Chỉ đạo các phòng, ban, ngành, đơn vị phối hợp với MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội huyện thực hiện tốt các chương trình phối hợp về nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh của huyện, nhất là nội dung cụ thể nêu trong Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Kỳ họp thứ 10, HĐND huyện khóa III.
- Tạo điều kiện tốt nhất cho Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức Đoàn thể cấp huyện hoàn thành tốt nhiệm vụ;
- Chỉ đạo UBND các xã, thị trấn thực hiện nghiêm túc việc phối hợp với MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội thực hiện tốt các chương trình, nội dung giám sát tại cơ sở.

- Xem xét, xử lý các kiến nghị, đề xuất của Uỷ ban MTTQ huyện qua các kỳ họp của UBND, các kỳ họp của HĐND và ý kiến kiến nghị của các tổ chức thành viên trong quá trình thực hiện các chương trình phối hợp.
2. Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội có trách nhiệm
2.1. Ủy ban Mặt trận Tổ quốc huyện

- Tham gia góp ý kiến xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật và các Chương trình phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh của huyện và từng địa phương.
- Giám sát hoạt động của đại biểu dân cư, các cơ quan Nhà nước, cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức nơi công tác và nơi cư trú.

- Phối hợp với Thường trực HĐND huyện, xã, thị trấn tổ chức cho Đại biểu Quốc hội, HĐND các cấp tiếp xúc với cử tri trước và sau kỳ họp; phản ánh ý kiến của cử tri đến kỳ họp HĐND và Ủy ban nhân dân các cấp; giám sát, phản biện xã hội góp phần xây dựng chính quyền trong sạch vững mạnh.
- Thực hiện vai trò chủ trì, phối hợp thống nhất hành động với các tổ chức thành viên tham gia thực hiện nhiệm vụ chính trị của huyện.

- Phối hợp với các phòng: Kinh tế - Hạ tầng, Lao động - Thương binh & Xã hội để hỗ trợ làm nhà ở cho hộ nghèo, hỗ trợ các gia đình đặc biệt khó khăn.

- Phối hợp với phòng Tài nguyên & Môi trường tổ chức ra quân làm vệ sinh môi trường vào ngày 18 hàng tháng.
2.2. Liên đoàn lao động huyện
- Phối hợp với UBND huyện (phòng Nội Vụ) chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, tổ chức Hội nghị CBCC đầu năm và Hội nghị người lao động; tổ chức tốt Quy chế dân chủ cơ sở; tăng cường công tác tuyên truyền, vận động, kiểm tra, giám sát việc thực hiện Chỉ thị 35, Kết luận 05 của Ban Thường vụ Tỉnh  ủy và Quyết định 52 của UBND tỉnh về việc xiết chặt kỷ cương, kỷ luật hành chính trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và cán bộ chiến sỹ lực lượng vũ trang và Chỉ thị 30-CT/HU ngày 18/11/2019 của Ban Thường vụ Huyện ủy về chấn chỉnh tác phong, lề lối làm việc, tham gia hội họp; nâng cao trách nhiệm người cán bộ, đảng viên trong thực thi nhiệm vụ. Đẩy mạnh cuộc vận động xây dựng người cán bộ “trung thành, sáng tạo, tận tụy, gương mẫu” gắn với đẩy mạnh cải cách hành chính; xây dựng kế hoạch triển khai phong trào cán bộ, công chức, viên chức Lộc Hà thực hiện văn hóa công sở giai đoạn 2019 - 2025 theo Quyết định 20/2019/QĐ-UBND ngày 19/4/2019 của UBND tỉnh Hà Tĩnh.
- Xây dựng nông thôn mới: Phối hợp với các cơ quan liên quan tổ chức tuyên truyền, tập huấn về xây dựng nông thôn mới cho cán bộ, đoàn viên công đoàn, nhất là cấp xã, thị trấn. Phát động phong trào “Ngày thứ 7 tình nguyện về với NTM” trong các cấp Công đoàn. Vận động các đoàn viên công đoàn hoặc các tổ chức công đoàn có điều kiện đứng ra xây dựng các mô hình phát triển kinh tế. 

- Phối hợp các phòng, ngành: Lao động - TB&XH, Y tế, Công an, BHXH, kiểm tra việc thực hiện chế độ, chính sách đối với người lao động như: việc làm, tiền lương, BHXH, BHYT, BH thất nghiệp, Bảo hộ lao động, an toàn vệ sinh lao động, phòng chống cháy nổ, ATVSTP.
- Chủ trì phối hợp với các phòng, ngành: Công an, LĐ - TB&XH, Ban ATGT huyện vận động cán bộ, công nhân viên chức lao động, nhất là công nhân lao động trong các loại hình doanh nghiệp thực hiện đảm bảo ATGT, phòng chống các tệ nạn xã hội bằng việc tuyên truyền nâng cao nhận thức, ký cam kết thực hiện.

- Phối hợp với phòng NN & PTNT trong việc đẩy mạnh phong trào thi đua liên kết phục vụ sự nghiệp CNH - HĐH nông nghiệp, nông thôn; giúp bà con nông dân tiếp cận ứng dụng các thành tựu KHKT vào sản xuất. Vận động cán bộ, CNVC và người lao động gương mẫu đi đầu trong việc thực hiện xây dựng nông thôn mới.
- Phối hợp với phòng VH - TT tuyên truyền và vận động các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trên địa bàn xây dựng cơ quan doanh nghiệp, đơn vị đạt chuẩn văn hóa.

2.3. Hội Liên hiệp Phụ nữ huyện
- Phối hợp các ngành, các cấp tham gia xây dựng nông thôn mới, đặc biệt là việc khuyến khích các hội viên có điều kiện tham gia xây dựng các mô hình sản xuất. Phối hợp với các ngân hàng nhận ủy thác cho hội viên vay vốn phát triển sản xuất, xây dựng mô hình và thu vốn lãi đúng định kỳ, tỷ lệ nợ quá hạn đạt dưới mức cho phép.
- Phối hợp các ngành: Văn hóa - Thông tin, Giáo dục - Đào tạo, Y tế, Trung tâm DS-KHHGD  tiếp tục triển khai có hiệu quả các Đề án của Chính Phủ như: Đề án “Tuyên truyền giáo dục phẩm chất, đạo đức người Phụ nữ Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh CNH, HĐH đất nước”; “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ giai đoạn 2017 - 2027”; “ Giáo dục 5 triệu bà mẹ nuôi dạy con tốt”; tổ chức tốt ngày gia đình Việt Nam, cùng với phòng VH -TT vận động thực hiện nội dung gia đình trong tiêu chí văn hóa trong xây dựng nông thôn mới.
- Tham mưu phối hợp với Ban vì sự tiến bộ Phụ nữ huyện tổ chức các hoạt động truyền thông nâng cao nhận thức về bình đẳng giới, phòng chống bạo lực giai định, công tác cán bộ nữ…

- Phối hợp với phòng Nông nghiệp&PTNT tổ chức tập huấn các chính sách, tiếp cận ứng dụng KHKT vào sản xuất; vận động hội viên phụ nữ và nhân dân sản xuất hết diện tích.
- Phối hợp với Văn phòng Nông thôn mới huyện vận động thành lập mới các mô hình kinh tế, HTX, THT do phụ nữ làm chủ; tham gia xây dựng vườn mẫu, khu dân cư kiểu mẫu; lồng ghép triển khai cuộc vận động xây dựng gia đình “5 không, 3 sạch” với thực hiện các tiêu chí xây dựng NTM.
- Phối hợp với các ngành: Công an (theo Nghị quyết liên tịch số 01/2002/NQLT) về quản lý, giáo dục con em trong gia đình không phạm tội và tệ nạn xã hội; Quân sự, Biên phòng, Ban ATGT huyện vận động hội viện tham gia đảm bảo an ninh trật tự xã hội và trật tự ATGT. Tổ chức cho 100% hội viên ký cam kết thực hiện phong trào “ba không”.
2.4. Hội Nông dân huyện
- Tập trung tuyên truyền, vận động hội viên thực hiện tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nhất là các chính sách khuyến khích phát triển nông nghiệp nông thôn, gắn với xây dựng nông thôn mới.
- Tham gia xây dựng nông thôn mới: Tổ chức các cuộc tọa đàm, đối thoại trao đổi với hội viên, nông dân; Phối hợp với Trung tâm Văn hóa - Truyền thông xây dựng các chuyên trang, chuyên mục, các điển hình trong công tác xây dựng nông thôn mới.

- Phối hợp với trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - GDTX huyện và các Trung tâm dạy nghề, các trường cao đẳng, trung cấp để tổ chức các lớp học nghề ngắn hạn về chăn nuôi, trồng trọt, nghề thủ công, mỹ nghệ cho lao động nông thôn; phối hợp tổ chức các cuộc hội thảo hướng nghiệp, giới thiệu việc làm, tư vấn thị trường XKLĐ trong và ngoài nước cho con em hội viên, nông dân. Tổ chức cung ứng phân bón các loại phục vụ nông dân sản xuất; phối hợp giám sát về chất lượng giống, phân bón, thuốc trừ sâu phục vụ sản xuất trên địa bàn. Phối hợp với các ngân hàng nhận ủy thác cho hội viên vay vốn phát triển sản xuất, thành lập các HTX, tổ hợp tác, mô hình kinh tế theo chuỗi giá trị hoạt động có hiệu quả; thu vốn lãi đúng định kỳ, tỷ lệ nợ quá hạn đạt dưới mức cho phép.
- Phối hợp tốt với các tổ chức, ngành chức năng để thực hiện tốt công tác bảo vệ môi trường; an toàn giao thông, vệ sinh ATTP, phòng chống dịch bệnh; tư vấn dịch vụ hỗ trợ nông dân về vật tư, vốn, kỹ thuật…
2.5. Huyện đoàn
- Tuyên truyền sâu rộng và tổ chức thành công Đại hội Đoàn các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Hà Tĩnh lần thứ XVIII, Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 - 2027.
- Nắm chắc diễn biến tình hình và kịp thời định hướng tư tưởng cho thanh niên; tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch.

- Phát huy mạnh mẽ vai trò xung kích, tình nguyện, sáng tạo của tuổi trẻ tham gia phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh và giải quyết các vấn đề xã hội quan tâm. Triển khai các hoạt động truyền cảm hứng, cổ vũ, động viên thanh niên phát huy tinh thần sáng tạo, làm kinh tế, tự tin khởi nghiệp, lập nghiệp, tích cực tham gia công cuộc chuyển đổi số; thúc đẩy, hỗ trợ các hoạt động khởi nghiệp, lập nghiệp của thanh niên; tập trung tìm kiếm, hỗ trợ, phát triển, nhân rộng các mô hình, cách làm hiệu quả, bền vững, hỗ trợ các ý tưởng sáng tạo khởi nghiệp trong thanh niên vào thực tiễn. Tích cực tham gia công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19.

- Xây dựng Đoàn vững mạnh, nâng cao chất lượng cán bộ đoàn, tạo nguồn cán bộ trẻ có đủ phẩm chất, năng lực, triển vọng giới thiệu vào các cơ quan lãnh đạo của Đảng, chính quyền. Nâng cao số lượng, chất lượng đoàn viên ưu tú giới thiệu cho Đảng xem xét, kết nạp. Tập trung đánh giá thực chất, tìm kiếm giải pháp quyết liệt nâng cao số lượng, chất lượng công tác kết nạp đoàn viên mới. 

- Chủ trì phối hợp với các phòng, ngành: Công an, Quân sự, Giáo dục - Đào tạo, Y tế, LĐ-TB&XH, NN&PTNT, Tài nguyên&Môi trường, Tư pháp, Kinh tế - Hạ tầng, Ban ATGT huyện và các ngành liên quan thực hiện tốt phong trào “Ba không”, đấu tranh phòng chống mại dâm và các tệ nạn xã hội thông qua công tác tuyên truyền, giáo dục; tổ chức ký cam kết thực hiện phong trào “ba không” đến từng đoàn viên, thanh niên, học sinh. Thực hiện tốt chức năng chăm sóc và bảo vệ trẻ em, tổ chức tốt các hoạt động vui chơi, sinh hoạt bổ ích trong tháng hành động vì trẻ em và các dịp nghỉ hè…
- Chủ trì phối hợp với ngành Văn hóa, các ngành liên quan vận động đoàn viên, thanh niên gương mẫu, đi đầu thực hiện nếp sống văn minh; tổ chức các chương trình văn nghệ, thể dục, thể thao mừng Đảng, mừng xuân, chào mừng các ngày lễ lớn... 
- Phối hợp với các ngân hàng nhận ủy thác cho hội viên vay vốn phát triển sản xuất, xây dựng mô hình và thu vốn lãi đúng định kỳ, tỷ lệ nợ quá hạn đạt dưới mức cho phép.
2.6. Hội Cựu chiến binh huyện
Phát động cán bộ, hội viên các cấp chủ động học tập, rèn luyện, phát huy bản chất “Bộ đội cụ Hồ”, tích cực tham gia xây dựng, bảo vệ Đảng, Chính quyền vững mạnh, góp phần giữ vững an ninh chính trị ở cơ sở.
- Vận động hội viên thực hiện tốt phong trào thi đua “CCB gương mẫu”, “giúp nhau xóa đói giảm nghèo”, “xây dựng đời sống văn hóa”,… gắn với việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, vận động cán bộ, hội viên hiến kế, hiến công, đi đầu trong phòng chống thiên tai, dịch bệnh, xây dựng nông thôn mới.
- Thường xuyên làm tốt công tác giáo dục thế hệ trẻ, phát huy truyền thống cách mạng, tuyên truyền vận động quần chúng nhân dân nêu cao tinh thần cảnh giác chống âm mưu “Diễn biến hòa bình, bạo loạn lật đổ” của kẻ thù. 
- Phối hợp với các đoàn thể, các ban, ngành giáo dục đoàn viên, thanh niên đăng ký độ tuổi và sẵn sang lên đường bảo vệ Tổ quốc.

- Phối hợp với các đoàn thể tuyên truyền, vận động nhân dân, đoàn viên, hội viên thực hiện nghiêm túc phong trào 3 không “ không tệ nạn ma túy, không cờ bạc, không tai nạn giao thông” của Ủy ban nhân dân tỉnh. Phối hợp với các ngân hàng nhận ủy thác cho hội viên vay vốn phát triển sản xuất, xây dựng mô hình và thu vốn lãi đúng định kỳ, tỷ lệ nợ quá hạn đạt dưới mức cho phép.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Căn cứ nội dung phối hợp nêu trên, các phòng, ban, ngành, đơn vị liên quan cấp huyện và Ủy ban nhân dân các xã phối hợp với Ban Thường trực Ủy ban MTTQ huyện và các tổ chức thành viên cụ thể hóa bằng các chương trình, đề án, nội dung cụ thể, nêu rõ mục tiêu, cơ chế phối hợp tổ chức thực hiện, giám sát, đánh giá, sơ kết, tổng kết rút kinh nghiệm. 
2. Các phòng, ban, ngành, đơn vị cấp huyện và Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn tạo điều kiện để Ủy ban MTTQ huyện và các thành viên hoàn thành nội dung cam kết phối hợp; khi thực hiện các chương trình phối hợp với phòng, ngành, đơn vị nào thì phòng, ngành, đơn vị đó có trách nhiệm hỗ trợ kinh phí để thực hiện.
3. Ban Thường trực Ủy ban MTTQ huyện chủ trì hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra, đánh giá chương trình tổ chức thực hiện; thu thập, tổng hợp kết quả thực hiện chương trình, phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND huyện xây dựng báo cáo sơ kết, tổng kết khi cần./.
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	TM. HỘI LHPN HUYỆN 
CHỦ TỊCH

Hoàng Thị Quỳnh Oanh
	TM. HỘI CCB HUYỆN

CHỦ TỊCH

Nguyễn Thắng Lợi



	TM. HỘI NÔNG DÂN HUYỆN

CHỦ TỊCH

Hoàng Xuân Ty
	TM. BCH HUYỆN ĐOÀN

BÍ THƯ

Đặng Thái Sơn


Nơi nhận:

- Thường trực Huyện ủy, HĐND huyện;

- Chủ tịch, các Phó chủ tịch UBND huyện; 

- Thường trực Ủy ban MTTQ huyện;

- Ban Tuyên giáo, Dân vận Huyện ủy;

- Ban KT-XH, Ban pháp chế HĐND huyện;

- Các phòng, ban, ngành, đoàn thể cấp huyện;

- UBND, Ủy ban MTTQ các xã, thị trấn;

- Lưu: VT.

