	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN LỘC HÀ


Số:        /TTr-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lộc Hà, ngày      tháng 6  năm 2023


TỜ TRÌNH
Về việc đề nghị phê duyệt Đề án kiện toàn cơ cấu tổ chức của
 Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Lộc Hà



Kính gửi:






- Ủy ban nhân dân tỉnh;




- Sở Nội vụ.

Căn cứ Nghị định số 120/2020/NĐ-CP ngày 07/10/2020 của Chính phủ quy định về thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập; 

Căn cứ Quyết định số 880/QĐ-UBND ngày 14/4/2023 của UBND tỉnh về việc phê duyệt Đề án sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc thẩm quyền quản lý của Ủy ban nhân dân tỉnh; Công văn số 769/SNV-XDCQ&TCBC ngày 28/04/2023 của Sở Nội vụ về việc triển khai thực hiện Đề án sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức của các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc thẩm quyền quản lý của Ủy ban nhân dân tỉnh; 
UBND huyện Lộc Hà đề nghị UBND tỉnh, Sở Nội vụ xem xét, phê duyệt Đề án kiện toàn cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Lộc Hà với các nội dung chính sau:

1. Sự cần thiết và cơ sở pháp lý xây dựng đề án


1.1. Sự cần thiết xây dựng đề án

Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Lộc Hà được UBND huyện Lộc Hà thành lập tại Quyết định số 75/QĐ-UBND ngày 22/01/2009 về việc thành lập Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện bằng nguồn vốn ngân sách và vốn có nguồn gốc từ ngân sách trên địa bàn huyện Lộc Hà; Ban được kiện toàn theo Quyết định số 358/QĐ-UBND ngày 24/01/2018 về việc kiện toàn Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Lộc Hà. Là đơn vị sự nghiệp trực thuộc UBND huyện, được giao đảm nhận một số chức năng, nhiệm vụ giúp UBND huyện thực hiện công tác quản lý nhà nước trong công tác quản lý dự án đầu tư xây dựng thuộc nhiều lĩnh vực khác nhau như: Giao thông, dân dụng và công nghiệp, hạ tầng kỹ thuật, nông nghiệp và phát triển nông thôn….Từ khi thành lập đến nay, trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ được giao, đơn vị đã kịp thời triển khai thực hiện và hoàn thành các dự án trên địa bàn, góp phần xây dựng huyện Lộc Hà ngày càng phát triển.
Tuy nhiên, với tình hình phát triển kinh tế - xã hội như hiện nay, áp lực về khối lượng, chất lượng công việc của Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện là rất lớn, ảnh hưởng đến hiệu quả công tác quản lý, thực hiện nhiệm vụ của đơn vị.

Theo quy định tại Nghị định số 120/2020/NĐ-CP ngày 07/10/2020 của Chính phủ quy định về thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập thì đơn vị đảm bảo tiêu chí thành lập nhưng một số nội dung quy định tại các quyết định thành lập, quyết định kiện toàn của đơn vị hiện không còn phù hợp. Nhằm tổ chức lại Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng được tổ chức theo đúng tiêu chí về thành lập đơn vị sự nghiệp, thành lập các phòng, ban, tổ và các tổ chức cấu thành khác thuộc đơn vị sự nghiệp, khung số lượng cấp phó của người đứng đầu đơn vị sự nghiệp, cấp phó của người đứng đầu các phòng thuộc đơn vị sự nghiệp theo Nghị định số 120/2020/NĐ-CP; đáp ứng yêu cầu tinh gọn bộ máy, tinh giản biên chế, cơ cấu lại đội ngũ viên chức đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ, phù hợp với thực tiễn của đơn vị, địa phương; góp phần đổi mới hệ thống tổ chức quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của đơn vị thì việc xây dựng và ban hành Đề án kiện toàn Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Lộc Hà là yêu cầu cần thiết hiện nay.

1.2. Cơ sở pháp lý để xây dựng đề án

a) Văn bản quy định của Đảng

- Căn cứ Nghị quyết số 39-NQ/TW ngày 17/4/2015 của Bộ Chính trị về tinh giản biên chế và cơ cấu lại đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; 

- Căn cứ Nghị quyết số 19-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII về “tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập”;

- Chương trình hành động số 101-CTr/TU ngày 03/5/2018 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về việc triển khai, thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/TW;

- Thông báo kết luận số 726-TB/TU ngày 16/01/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về Đề án sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức các đơn vị sự nghiệp công lập;

- Chương trình hành động số 19-CTr/HU ngày 18/6/2018 về thực hiện -Nghị quyết số 19 NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Hội nghị lần thứ 6 Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII) về tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của đơn vị sự nghiệp công lập;

- Đề án số 896-ĐA/HU ngày 26/12/2018 của Huyện ủy Lộc Hà về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị, đơn vị sự nghiệp công lập đảm bảo tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả theo Nghị quyết 18 và Nghị quyết 19 của Hội nghị Trung ương 6 (khóa XII).

b) Văn bản quy định của Nhà nước

- Luật Viên chức số 58/2010/QH12 ngày 15/11/2010; Luật số 52/2019/QH14 ngày 25/11/2019 về sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Cán bộ, công chức và Luật viên chức; 

- Nghị quyết số 08/NQ-CP ngày 24/01/2018 của Chính phủ về ban hành Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương khóa XII về tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập.

- Các nghị định của Chính phủ: số 106/2020/NĐ-CP ngày 10/9/2020 về vị trí việc làm và số lượng người làm việc trong đơn vị sự nghiệp công lập; số 115/2020/NĐ-CP ngày 25/9/2020 quy định về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức; số 120/2020/NĐ-CP ngày 07/10/2020 quy định về thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập; số 60/2021/NĐ-CP ngày 21/6/2021 quy định cơ chế tự chủ tài chính của đơn vị sự nghiệp công lập.

- Nghị quyết số 98/NQ-HĐND ngày 16/12/2022 của HĐND tỉnh về việc giao kế hoạch biên chế công chức trong các cơ quan, tổ chức hành chính; số lượng người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập, tổ chức hội và chỉ tiêu lao động hợp đồng năm 2023.

- Các quyết định của UBND tỉnh: số 170/QĐ-UBND ngày 17/01/2023 về việc giao biên chế công chức trong các cơ quan, tổ chức hành chính; số lượng người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập, tổ chức hội và chỉ tiêu lao động hợp đồng năm 2023; số 55/2021/QĐ-UBND ngày 31/12/2021 ban hành Quy định quản lý tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ công chức, viên chức trong cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập và người quản lý doanh nghiệp Nhà nước, kiểm soát viên, người đại diện phần vốn Nhà nước thuộc UBND tỉnh; số 880/QĐ-UBND ngày 14/4/2023 về việc phê duyệt Đề án sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc thẩm quyền quản lý của Ủy ban nhân dân tỉnh.

- Kế hoạch số 483/KH-UBND ngày 14/12/2020 của UBND tỉnh về việc thực hiện sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức các cơ quan chuyên môn cấp tỉnh, cấp huyện và các đơn vị sự nghiệp công lập theo Nghị định số 107/2020/NĐ-CP, Nghị định số 108/2020/NĐ-CP và Nghị định số 120/2020/NĐ-CP.

c) Hệ thống pháp luật về đầu tư xây dựng

- Luật Đấu thầu số 43/2013/QH13 ngày 26/11/2013;

- Luật Xây dựng số 50/2014/QH13 ngày 18/6/2014; Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Xây dựng số 62/2014/QH14 ngày 28/6/2020;

- Luật Đầu tư công số 39/2019/QH14 ngày 13/6/2019;

- Các Nghị định của Chính phủ: số 40/2020/NĐ-CP ngày 06/4/2020 về việc Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đầu tư công; số 15/2021/NĐ-CP ngày 03/3/2021 quy định chi tiết một số nội dung về quản lý dự án đầu tư xây dựng; số 63/2014/NĐ-CP ngày 26/6/2014 quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật đấu thầu về lựa chọn nhà thầu; số 06/2021/NĐ-CP ngày 26/01/2021 quy định chi tiết một số nội dung về quản lý chất lượng, thi công xây dựng và bảo trì công trình xây dựng; số 10/2021/NĐ-CP ngày 09/02/2021 về quản lý chi phí đầu tư xây dựng; 

- Thông tư số 79/2019/TT-BTC ngày 14/11/2019 của Bộ Tài chính hướng dẫn chế độ kế toán áp dụng cho Ban quản lý dự án sử dụng vốn đầu tư công;

- Văn bản hợp nhất số 24/VBHN-BTC ngày 16/4/2019 của Bộ Tài chính quy định về quản lý, sử dụng các khoản thu từ hoạt động quản lý dự án của chủ đầu tư, ban quản lý dự án sử dụng vốn ngân sách nhà nước.

2. Quá trình xây dựng đề án

Căn cứ Quyết định số 880/QĐ-UBND ngày 14/4/2023 của UBND tỉnh phê duyệt đề án sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc quyền quản lý của UBND tỉnh, UBND huyện Lộc Hà đã ban hành Công văn số 793/UBND-NV ngày 28/4/2023 về việc giao xây dựng đề án sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức các đơn vị sự nghiệp công lập; yêu cầu Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện xây dựng Đề án kiện toàn cơ cấu tổ chức của đơn vị theo các nội dung được quy định tại Đề án của UBND tỉnh (ban hành kèm theo Quyết định số 880/QĐ-UBND ngày 14/4/2023 của UBND tỉnh).

Trong quá trình triển khai thực hiện, UBND huyện thường xuyên đôn đốc, hướng dẫn đơn vị xây dựng Đề án theo đúng quy định.
Sau khi nhận được hồ sơ đề nghị thẩm định Đề án cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Lộc Hà, UBND huyện đã có lấy ý kiến của các Ủy viên UBND huyện; các phòng, ban, đơn vị liên quan về nội dung của Đề án.

Trong quá trình xây dựng và hoàn thiện Đề án, UBND huyện đã bám sát các nội dung của Nghị định số 120/2020/NĐ-CP ngày 07/10/2020 của Chính phủ và Đề án sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc thẩm quyền quản lý của UBND tỉnh (được ban hành kèm theo Quyết định số 880/QĐ-UBND ngày 14/4/2023) để rà soát, đánh giá thực trạng; xây dựng phương án kiện toàn cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện đảm bảo theo quy định, phù hợp với yêu cầu nhiệm vụ được giao, phát huy trình độ chuyên môn, năng lực, kinh nghiệm công tác của đội ngũ viên chức.

3. Nội dung chính của đề án

Thực hiện Đề án sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc thẩm quyền quản lý của UBND tỉnh (được ban hành tại Quyết định số 880/QĐ-UBND ngày 14/4/2023 của UBND tỉnh) và các nội dung quy định tại Nghị định số 120/2020/NĐ-CP ngày 07/10/2020 của Chính phủ; Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Lộc Hà kiện toàn cơ cấu tổ chức bên trong theo hướng: không tổ chức phòng bên trong, giảm 02 phòng do không đảm bảo tiêu chí thành lập phòng (tối thiểu bố trí 07 viên chức), cụ thể:


- Lãnh đạo: Gồm Giám đốc và không quá 02 Phó Giám đốc.


- Các phòng chuyên môn, nghiệp vụ: Không tổ chức phòng bên trong (đảm bảo phù hợp theo quy định tại điểm d, khoản 1, Điều 6 Nghị định số 120/2020/NĐ-CP ngày 07/10/2020 của Chính phủ).

(Gửi kèm theo Đề án kiện toàn cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Lộc Hà)

Kính đề nghị UBND tỉnh, Sở Nội vụ xem xét, quyết định./.
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