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	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN LỘC HÀ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:           /UBND-QLDA
V/v giao lập Báo cáo đề xuất chủ trương dự án Đường giao thông liên xã thị trấn Lộc Hà - xã Thạch Kim, huyện Lộc Hà
	Lộc Hà, ngày      tháng 5 năm 2023


Kính gửi: Ủy ban nhân dân tỉnh.
Thực hiện Văn bản số 8635/UBND-GT ngày 23/12/2021 của UBND tỉnh về việc chủ trương đầu tư dự án Đường giao thông liên xã thị trấn Lộc Hà - xã Thạch Kim, huyện Lộc Hà. Sở Kế hoạch và Đầu cùng với Sở Giao thông Vận tải, Sở Tài chính tổ chức kiểm tra và đã có Văn bản số 1347/SKHĐT-TĐGSĐT ngày 31/5/2022 về chủ trương đầu tư dự án Đường giao thông liên xã thị trấn Lộc Hà - xã Thạch Kim, huyện Lộc Hà. UBND huyện Lộc Hà xin báo cáo kết quả và đề xuất giao lập Báo cáo đề xuất chủ trương dự án, cụ thể như sau: 
Về quy hoạch các tuyến đường đề xuất đầu tư: Tuyến 01 phù hợp với quy hoạch chi tiết xây dựng Khu dân cư và thương mại dịch vụ tại xã Thạch Kim, huyện Lộc Hà, tỉnh Hà Tĩnh, tỷ lệ 1/500 được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 351/QĐ-UBND ngày 14/2/2023 (đã lấy ý kiến các Sở: Công thương tại Văn bản số 2155/SCT-QLTM ngày 21/12/2021; Giao thông Vận tải tại Văn bản số 4586/SGTVT-KH3 ngày 23/12/2021; Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tại Văn bản số 3160/SNN-KTTC ngày 24/12/2021); tuyến 02 phù hợp với quy hoạch chi tiết 1/2000 xây dựng Khu trung tâm huyện lỵ huyện Lộc Hà được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 2168/QĐ-UBND ngày 04/8/2008; quy hoạch chung xây dựng Khu vực du lịch - đô thị - thương mại ven biển Nghi Xuân - Lộc Hà đến năm 2040 được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 1904/QĐ-UBND ngày 21/6/2019.
Phương án bồi thường, GPMB đảm bảo tính khả thi đối với tuyến 02: Đây là đoạn tuyến thuộc dự án Đường cứu hộ, cứu nạn cho nhân dân các xã ven biển huyện Lộc Hà được UBND tỉnh phê duyệt năm 2010; nhưng do khó khăn trong công tác bồi thường, GPMB và khả năng cân đối, bố trí vốn đầu tư nên UBND tỉnh đã chấp thuận cắt giảm, không đầu tư trong dự án này. UBND huyện đã giao cho các đơn vị liên quan tổ chức khảo sát, đánh giá đầy đủ và khẳng định về tính khả thi trong việc thực hiện bồi thường, GPMB đối với tuyến 02, cụ thể:

 Trước tháng 5/2014 trên địa bàn xã Thạch Bằng (nay là thị trấn Lộc Hà) việc chôn cất người chết chưa được quản lý. UBND xã Thạch Bằng đã có các Quyết định số 52/QĐ-UBND ngày 12/5/2014 về việc ban hành Quy chế hoạt động nghĩa trang trên địa bàn xã và số 69/QĐ-UBND ngày 02/8/2014 về việc đóng cửa các nghĩa trang không phù hợp quy hoạch nông thôn mới. Đồng thời, huyện, xã liên tục tuyên truyền và giao trách nhiệm đến tận Bí thư, Thôn trưởng và các Tộc trưởng các chi, nhánh, dòng họ trên địa bàn xã. Như vậy, kể từ đầu năm 2015 đến nay trên mặt bằng tuyến đi qua không phát sinh các ngôi mộ chôn mới (chỉ có một số ngôi, lăng mộ có tôn tạo). Công tác GPMB với các ngôi mộ sẽ thực hiện theo quy định, không gặp khó khăn. Qua nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của cử tri trong vùng thì đây là tuyến đường mà người dân và chính quyền địa phương quan tâm, mong muốn đầu tư trong suốt thời gian qua để hoạt động đi lại, phát triển kinh doanh du lịch biển và cử tri đã kiến nghị nhiều lần trong các kỳ họp Hội đồng nhân dân huyện.   
Để có cơ sở lập Báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư đối với dự án này theo trình tự, thủ tục được quy định tại điểm a khoản 1 Điều 27 Luật Đầu tư công ngày 13/6/2019 và hướng dẫn tại điểm a khoản 2 Điều 6 Nghị định số 40/2020/NĐ-CP ngày 06/4/2020 của Chính phủ, UBND huyện Lộc Hà kính đề nghị UBND tỉnh giao cho UBND huyện Lộc Hà tổ chức lập Báo cáo đề đề xuất chủ trương đầu tư dự án tuyến đường nói trên trình HĐND, UBND tỉnh và các sở, ngành thẩm định, quyết định đầu tư theo quy định.

Kính mong sự quan tâm, xem xét của UBND tỉnh./.

	Nơi nhận:  

- Như trên;
- Các Sở: KH&ĐT, Tài chính;
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện; 
- Lưu: VT, BQLDA.
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