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	ỦY BAN NHÂN DÂN
 HUYỆN LỘC HÀ
 
Số:         /UBND-TCKH
Về góp ý dự thảo Nghị quyết Quy định biểu mẫu, thời gian gửi báo cáo kế hoạch tài chính 05 năm, kế hoạch tài chính - ngân sách nhà nước 03 năm, dự toán, phân bổ ngân sách và quyết toán ngân sách địa phương; thời gian giao dự toán và phê chuẩn quyết toán NSĐP
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                        
Lộc Hà, ngày       tháng 6 năm 2023




	  Kính gửi:   
	 Sở Tài chính.


            
Thực hiện Văn bản số 2260/STC-NS  ngày 05/6/2023 của Sở Tài chính về việc đề nghị góp ý Dự thảo Nghị quyết quy định biểu mẫu, thời gian gửi báo cáo kế hoạch tài chính 05 năm, kế hoạch tài chính - ngân sách nhà nước 03 năm, dự toán, phân bổ ngân sách và quyết toán ngân sách địa phương; thời gian giao dự toán và phê chuẩn quyết toán NSĐP. UBND huyện Lộc Hà có ý kiến như sau:
1. Đề nghị điều chỉnh lùi thời gian thực hiện trình, phê duyệt quyết toán các cấp ngân sách so với dự thảo Nghị quyết. Cụ thể, tại Điều 05 “Quyết toán ngân sách địa phương”:
- Cấp xã: Trước ngày 01/5 hàng năm, UBND cấp xã lập quyết toán ngân sách cấp xã gửi Ban kinh tế - xã hội của Hội đồng nhân dân cấp xã để thẩm tra, đồng thời gửi cơ quan tài chính cấp huyện; Hội đồng nhân dân cấp xã phê chuẩn quyết toán ngân sách xã năm trước chậm nhất ngày 15/5 hàng năm.
- Cấp huyện: Cơ quan tài chính cấp huyện thẩm định quyết toán thu, chi ngân sách xã đã được Hội đồng nhân dân cấp xã phê chuẩn; thẩm định, xét duyệt quyết toán ngân sách các đơn vị dự toán cấp I thuộc cấp mình; tổng hợp, lập báo cáo quyết toán ngân sách địa phương (bao gồm cấp huyện, cấp xã) trình Ủy ban nhân dân cấp huyện để gửi Ban kinh tế - xã hội của Hội đồng nhân dân cấp huyện trước ngày 30/6 hàng năm để thẩm tra, đồng thời gửi Sở Tài chính.
Ủy ban nhân dân cấp huyện báo cáo Thường trực Hội đồng nhân dân cấp huyện quyết toán ngân sách để cho ý kiến. Sau khi có ý kiến của Thường trực Hội đồng nhân dân cấp huyện, Ủy ban nhân dân cấp huyện trình Hội đồng nhân dân cấp huyện xem xét, phê chuẩn quyết toán ngân sách; đảm bảo việc phê chuẩn quyết toán hoàn thành trước ngày 15/7 hàng năm.
- Cấp tỉnh: Sở Tài chính thẩm định quyết toán ngân sách huyện đã được Hội đồng nhân dân cấp huyện phê chuẩn; thẩm định, xét duyệt quyết toán ngân sách các đơn vị dự toán cấp I thuộc cấp mình; tổng hợp, lập báo cáo quyết toán thu ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh và quyết toán thu, chi ngân sách địa phương trình Ủy ban nhân dân tỉnh để gửi Ban kinh tế - ngân sách của Hội đồng nhân dân tỉnh thẩm tra trước ngày 30/8 hàng năm, đồng thời gửi Bộ Tài chính, Kiểm toán Nhà nước.
2.  Lý do đề xuất: 
[bookmark: _GoBack]- Hiện nay, để Quyết toán được NSNN, cấp huyện phải thực hiện thêm 01 bước trình HĐND huyện cho phép kéo dài thời gian thực hiện và giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công do cấp huyện, cấp xã quản lý (bao gồm phần vốn ngân sách XDCB tập trung BSMT cho NS cấp huyện). Sau khi HĐND huyện họp thông qua Nghị quyết, thì cấp huyện, cấp xã mới thực hiện đảm bảo đầy đủ thủ tục chuyển nguồn ngân sách cấp mình và thực hiện tổng hợp quyết toán NSNN trình các ban thẩm định và HĐND phê duyệt. Do đó việc quy định chậm nhất trước ngày 10/3 Hội đồng nhân dân cấp xã phê chuẩn quyết toán ngân sách xã là quá gấp, chưa phù hợp với thực tế.
-  Theo quy định về xử lý, thu chi NSNN cuối năm: Chậm nhất đến 10/2 đơn vị dự toán đối chiếu số dư dự toán KBNN, sau thời gian này, KBNN huyện, các đơn vị dự toán và bao gồm cả chi cục thuế khu vực thực tế còn có sự điều chỉnh số liệu do sai sót trong quá trình hạch toán, điều tiết…. vì vậy việc quy định 10/3 phê chuẩn quyết toán NSX là quá gấp, kéo theo thời gian HĐND huyện phê chuẩn quyết toán cũng chưa phù hợp.
Ủy ban nhân dân huyện Lộc Hà báo cáo để Sở Tài chính tổng hợp góp ý, báo cáo UBND tỉnh xem xét theo quy định./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;
- Lưu: VT, TCKH.
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